-IMPILHATRANS

REBOCADORES ELÉTRICOS



OP 1T
REBOCADORES ELÉTRICOS NACIONAIS

Operador a pé. Capacidade de reboque 1 tonelada.

OP 1T

EMPILHATRANS

REBOCADORES ELÉTRICOS



1000



REBOCADORES ELÉTRICOS

A Empilhatrans nasceu em 2007 na cidade de Caxias do Sul e desde então atua em todo o território nacional com o foco em produzir equipamentos para movimentação de cargas com extrema qualidade garantindo a total confiança que nossos clientes depositam em nossos produtos.

Somos especializados em equipamentos elétricos e hidráulicos e com isso oferecemos ao mercado uma completa linha de rebocadores elétricos que facilitam o transporte horizontal de cargas e também o transporte de pessoas em ambientes de grande extensão, sempre zelando pela integridade física dos operadores e colaboradores.

Utilizando fonte de energia renovável e tecnologia de ponta em seus equipamentos a Empilhatrans tem o orgulho em produzir equipamentos totalmente nacionais, garantindo assim suporte total com relação a peças de reposição e suporte técnico.

A linha de rebocadores elétricos da Empilhatrans já saem da fábrica com diversos dispositivos que para o restante do mercado são considerados opcionais. Isso demonstra o respeito que temos com a segurança e a facilidade na operação dos equipamentos pelos nossos consumidores.

Temos condições reais de manter um ótimo atendimento aos nossos clientes através de uma equipe de colaboradores especializados com amplo conhecimento técnico, disciplina, organização, responsabilidade e agilidade.

EQUIPAMENTOS COMPLETOS

Equipamentos completos de fábrica proporcionando extrema segurança e conforto. Rebocadores Empilhatrans, a certeza de um equipamento completo.



OPCIONAIS

Câmera de ré.

Sistema de engates especiais desenvolvidos de acordo com a necessidade de aplicação do cliente.



As especificações podem sofrer alterações de acordo com a necessidade do cliente. Consulte o fabricante.



REBOCADORES ELÉTRICOS

Rua Henrique Pinto de Almeida, 83 - Jd. Primavera - Cravinhos - SP - Brasil - CEP 14.140-000 Fone: 16.2122.9466 Celular: 16.99123.1100

comercial@empilhatrans.com.br atendimento@empilhatrans.com.br empilhatrans@empilhatrans.com.br



